

# 上山吃樱桃 北宅迎客来

第18届崂山北宅樱桃节开幕,“樱桃经济”再展富民魅力



游客正在采摘樱桃。本报记者 张晓鹏 摄

本报5月22日讯(记者 陈之焕 通讯员 李泽洛 任滨 辛克杰)又到樱桃果红时,22日,第18届崂山北宅樱桃节在北宅街道大崂社区拉开帷幕,北宅近40万株樱桃樱珠进入成熟期,市民可前来采摘品尝。

22日,记者在大崂桃园看到,红红的樱桃挂满枝头,迎接前来采摘的游客。伴随着欢悦的歌声,在大崂社区召开的新闻发布会上,北宅街道负责人宣布,第18届北宅樱桃节开幕。崂山小樱桃、崂山樱桃、乌梅及早、红灯、砂蜜豆、沙蜜脱等数十个品种,40余万株近万亩樱桃、樱珠迎来成熟期,迎接前来采摘的市民。受天气影响,今年北宅樱桃总体产量有所下降,政府不再实行指导价,采摘价格涨为50元/人左右。

据了解,从去年开始,北宅樱桃节就开始简化办节流程,把开幕式改为简单的新闻发布,将资金节省下来投入到完善基础设施上。为方便游客采摘,今年北宅街道对街道主要道路进行环境整治,为给樱桃节期间游客游玩提供出行方便,缓解交通道路压力,在峪上路增设628路公交车,在北涧、周

哥庄、下葛、七峪、华阳、蓝家庄、晖流七个社区设立临时停车场;在滨海公路、南王路两侧设置了引导牌,将在公路上零散招揽游客的农户进行集中规范管理,减少了交通安全隐患。

今年,北宅街道向市民和游客推荐了10个精品樱桃园区,分别是:大崂樱桃山谷观光园,位于北宅街道大崂社区北山,占地面积900余亩。大崂樱桃谷是北宅种植相对集中、规模最大的樱桃园之一,年接待人次15万左右。此外,还有大崂红樱生态园、北涧天一顺樱桃园、毕家北山樱桃园、南北岭樱桃谷生态园、凉泉老李家樱桃园、慕武石樱桃园、七峪樱桃园、下葛场樱桃园、幽幽谷樱桃园等。为方便市民在樱桃节期间就餐,今年北宅街道组织成立了北宅农家宴协会,现有67家农家宴成为北宅农家宴协会会员单位。协会内的农家宴将进行内部装修,规范和统一外墙立面、门头和标志标识,提升菜品质量和服务水平。

此外,崂山蓝莓生态园将于6—7月开摘,蓝莓采摘区有蓝莓树有1万多棵,可供5万人采摘。有精选蓝莓品种12个,口感多样,美味可口。

## 看看这部微电影 毕业租房防诈骗

崂山民警自导自演微电影,6月底前将通过微博播出

本报5月22日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘海青)又到高校毕业生季,刚工作的大学生面临着租房问题,日前,崂山警方微博管理团队的几位民警自导自演了一部以防范租房诈骗为主题的微电影,提醒大学生在租房时防止上当受骗。

“刚毕业的大学生初入职场涉世未深,往往容易被一些犯罪嫌疑人忽悠租房,到头来钱、房两空,我们就想制作这样一部电影,提醒他们在租房时应该如何防止上当受骗。”崂山公安分局微博管理团队民警、微电影的导演王轶琦说。

拍摄微电影的想法产生后,崂山公安分局微博管理团队的几位民警就各自分工,有人编剧本,有人找场地,还找来一名男民警和四名女民警来饰

演微电影中的角色。在电影中,女民警王轶琦饰演一名刚刚毕业初入职场的大学生,在四处寻找房子租住时遇到了由男民警田川和女民警韩雪饰演的一对“鸳鸯”骗子。其中女骗子从房东处租来房子后冒充房主,由男骗子当托,两人联合忽悠大学生租房子。而天真单纯的大学生在没有看到房产证的情况下,就将两年的租金共计四万元交给了女骗子。为了不让这名大学生结局太“凄惨”,电影最后还采用了“欧·亨利式”结尾,让这对“鸳鸯”骗子在收钱时错拿



五名民警在拍摄微电影过程中。(图片由崂山警方提供)

了大学生的账单,租房的钱最后回到了大学生手中。

在影片的最后三分钟,民警对租房时需要注意的事项进行了提醒,详细地解说了租房时应该注意的细节,防止上当受骗。

王轶琦称,微电影目前已经全部拍摄完成,正在进行后期制作,预计6月30日之前在崂山公安的官方微博上播出。

## 李沧区人口计生局 加强计生队伍建设

李沧区人口计生局加强计生队伍整体素质建设,要求全体计生工作人员不断学习,增强自我素质与把握全局的能力。坚持深入群众当中,及时了解掌握第一手资料。建立健全计划生育宣传信息工作网络,加大基层工作人员培训,提高计生队伍

的专业素质。加强考核奖惩,明确要求每个计生干部每月不少于一篇有关计生的文章,并纳入本人业务目标考核,对采用的计划生育信息给予奖励。通过这些举措,加强计生干部业务能力,提高计生干部学习水平。

## 莱西供电 服务民生“四步棋”

5月20日,国家电网山东莱西市供电公司在河头店镇松旺庄蔬菜大棚里,上门开展用电服务,对老百姓提出用电方面的需求,千方百计设法解决。为三百多个蔬菜大棚开辟“电力绿色通道”,不仅改善了农民的用电问题,也带动了地方经济的飞速发展,为农村经济的活跃开辟了新的致富路。(张仁强)

Audi 突破科技 启迪未来



## 跃级人生 向上一“部”

Advance one step to achieve life upgrade

奥迪东北区山东小区奥迪A4L城市菁英试驾营-青岛站

Audi A4L City Elite Test-drive Camp in Shandong District of Audi Northeast Region-Qingdao



只此一“部”,人生境界从此进阶。奥迪A4L将一切予以完美平衡,令您从生活到事业,无不尽享奢华人生。6月1日,“跃级人生 向上一‘部’——奥迪东北区山东小区奥迪A4L城市菁英试驾营-青岛站”全线招募!现场与A4L亲密接触,感受A4L专业教练培训,激情紧张的竞技角逐,趣味丰富的互动科目,更可尊享奥迪A4L十年积淀十重豪礼回馈,超乎想象的倾情礼遇,助您轻松入主完美座驾。

活动时间:2013年6月1日  
垂询电话:0532-85035888  
会员招募中!敬请关注青岛华世通官方网站。

一汽-大众